11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2007 18:04:45

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.08.2007 17:37:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25303/answer/25304




YBaxkaemas CBetnaHa! Borpoc oueHb oOmupHbIH. [ momydeHus I1ogpo0HOM KOHCYIbTaluy Br
MOXKeTe 00paTUThLCS Ha Halll MIaTHHY cepBuc - «<HHC - TTomo1irs yposora gomMan.
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